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Deutscher Gehörlosen-Sportverband

Mitglied im Deutschen Olympischen Sportbund – International Committee of Sports for the Deaf, gegr. 1924

European Deaf Sport Organization, gegr. 1983 – International Committee of Silent Chess, gegr. 1949

Merkblatt für alle Teilnehmer der DG-Fußball-Jugendmeisterschaft 
auf Großfeld 2011/12
Liebe Sportkameraden, 
ich möchte euch dieses Merkblatt verteilen, damit alle Teilnehmer über die Regeln und Durchführungsbestimmungen im Klaren sind, damit alle Jugendspiele gleichmäßig durchgeführt werden.

Spieldauer:

Die Spieldauer bei der gehörlosen Fussballjugend beträgt für Fussballspiele auf Großfeld 2 x 40 Minuten.

Nach Ende der regulären Spielzeit mit unentschiedenem Ausgang folgt eine Verlängerung von 2 x 10 Minuten. Fällt auch da keine Entscheidung, so treten die Bestimmungen des Elfmetschießens nach den Regeln des DFB in Kraft.

Spielerpass und Spielberechtigung:
Jeder Jugendspieler muss im Besitz eines gültigen Jugend-Spielerpasses mit ordnungsgemäßer Eintragung der Spielberechtigung durch die Sparte Fussball sein.

Hörhilfen oder dergleichen dürfen im Spiel nicht getragen werden.

Spielberichtsbogen:

Bei allen Jugendspielen hat der ausgeloste Heimverein einen Spielberichtsbogen in doppelter Ausfertigung bereitzuhalten. Zur Sicherheit sollte auch der ausgeloste Gastverein einen Spielberichtsbogen mitbringen.
Beide Jugendleiter bzw. Jugendbetreuer haben den Spielberichtsbogen zu unterschreiben. 

Der Spielberichtsbogen ist nach dem Spiel sofort an der Pass-Stelle Fussball und an den Technischen Leiter Jugend zu senden. Für die Einhaltung der Vorschriften sind die Jugendleiter selbst verantwortlich.

Strafbestimmungen:
Neben den bekannten Strafen (Gelbe, Gelb-Rote, Rote Karten) kann der Schiedsrichter eine Zeitstrafe von 5 Minuten einen Spieler bei geringfügigem unsportlichem Verhalten des Feldes verwiesen werden. Dies ist für einen Spieler nur 1x im Spiel möglich.
mit sportlichen Grüßen

Benjamin Heymel

TL Jugend der DGS Sparte Fußball






Sportarten im DGS

Badminton  Basketball  Bowling  Dart  Eishockey  Faustball  Fußball  Handball  Kegeln Classic  Kegeln Bohle  Kegeln Schere  Leichtathletik Motorsport  Radsport  Schach  Schwimmen  Ski-Alpin  Ski-Langlauf  Sportschießen  Tennis  Tischtennis  Volleyball  Wasserball



